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ACTA 2018-26

ACTA NÚMERO VEINTISEIS: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho horas a.m. del día dos de agosto de dos mil dieciocho. Integrado por el nuevo Concejo  Municipal Plural electo para el periodo comprendido del primero de mayo de dos mil dieciocho al treinta de abril de dos mil veintiuno. Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Miguel Ángel Anaya Rojas; José Dimas Rodríguez Henríquez; Oscar Moisés Ardon Renderos. Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Sara Segura de Rivera; Leonardo Antonio Tobías Segura; Salvador Osmin Alvarado Ponce y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar al Señor Alcalde Municipal, José Armando Barrera Rivera, para que firme Convenio de Cooperación Específico entre el Ministerio de Educación de la República de El Salvador y el Municipio de Guazapa, departamento de San Salvador. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Transferir de la Cuenta de Ahorro No. 0146-00378-98 del Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., a la Cuenta Corriente No. 0046-00078-14, Banco Hipotecario, para cancelar el Proyecto: Asfaltado Tramo de Calle en Caserío Palo Verde, Barrio San José, Municipio de Guazapa, por la cantidad de $4,000.00 dólares. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. en vista que el Señor José Armando Zamora Lara Síndico Municipal solicita se nombre a dos Regidores para que puedan asistir en nombre y  representación de la Municipalidad de Guazapa, a todas las sesiones ordinarias y extraordinarias de la Asamblea General por la Junta Directiva de la “MICROREGION CERRO DE GUAZAPA.” con el fin de unir e integrar esfuerzos de los municipios vecinos  al cerro de guazapa, en función del desarrollo sostenible en los campos económicos, social, cultural y ambiental, por tanto ACUERDA: Nombrar a los Regidores siguientes: Antonio Escobar Hernández y Miguel Ángel Anaya Rojas, para que en nombre y representación  de la Municipalidad de Guazapa, asistan a todas sesiones ordinarias y extraordinarias de la Asamblea General por la Junta Directiva de la MICRO REGIÓN DE GUAZAPA.  COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal, José Alberto Alvarado Rivas, para que erogue fondos en concepto de incentivo de $50.00 dólares a cada empleado que laboran en esta Municipalidad, por celebrarse el día del Empleado Municipal siendo el último viernes del mes de agosto del presente año. ACUERDO NÚMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Contratar al Arq. Guillermo Emilio Arias Salinas, para la formulación de la Carpeta Técnica del Proyecto: Reparación de Adoquinado en Tramo de Calle Colonia Milagro No.1, Municipio de Guazapa, por un monto de $300.00 dólares.     COMUNÍQUESE.- COMENTARIOS: El Concejo Municipal recibió en el Salón de Reuniones al Ing. Rony  experto en asuntos de Medio Ambiente  por lo que al Concejo Municipal le hizo una exposición del Plan de Manejo Ambiental para las Municipalidades en El Salvador.    

Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.

José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal

José Armando Zamora Lara                            Hazell Evelyn Henríquez de Coto

  Síndico Municipal                                           Primera Regidora

Antonio Escobar Hernández                            José Luís Tobías

Segundo Regidor                                             Tercer Regidor

Lorena Estela Ayala de Serrano                      Miguel Ángel Anaya Rojas

Cuarta Regidora                                               Quinto Regidor

José Dimas Rodríguez Henríquez                    Oscar Moisés Ardon Renderos

Sexto Regidor                                                   Séptimo Regidor

Santos Rafael Carpio                                                                                           Primer Suplente
Leonardo Antonio Tobías Segura


Segura Segura de Rivera
Segunda Suplente                                             Tercer Suplente                                                                                                                               

Salvador Osmin Alvarado Ponce                      Basilio Antonio Reyes Ramírez

Cuarto Suplente                                                Secretario Municipal

